Groupe 1

Nom :
Bilon de raisonnement n°1 Prénom :
Date: _ _/__[__
=» Résoudre des problémes relevant des quatre opérations. SCS A B C D

O y a 10 personnes dans le bus. Au premier arrét, 7 personnes montent et 4 personnes descendent.llya9 /3

arréts sur la ligne. Combien de personnes y a-t-il entre le 1¢ et le 2° arrét ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse:

(2 119 compteur de la voiture indique 46 000 km. Nous partons en excursion. Au retour, il indique 46 254 km. 5 /3

personnes étaient dans la voiture. Combien avons-nous parcouru de km lors de notre ballade ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse:

© un livre de maths colite 7 € et un livre de francais 6 €. On achéte des livres pour les 30 éléves de la classe. /3

Combien devra-t-on dépenser ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse:

@ Un tour de stade mesure 325 m.

Si je fais 8 tours de stade, combien de kilométres aurai-je parcouru ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse:

Signature:




Groupe 2

=» Résoudre des problémes relevant des quatre opérations.

Bian de raisonnement ne1

Nom :
Prénom :
Date: _ _/__[__

O Guillaume a 765 € dans sa tirelire. Il aimerait acheter un vélo qui colte 982 €. Combien lui manque-t-il ? /3

Finalement, il en achéte un autre qui colte 680 €. Combien lui reste-t-il ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse:

B \oici les impots payés chaque année par la famille Dubois :
En2004:4176 € .../3

En 2002 :3789 € En 2003:3789 €
Quel est le montant total payé pendant les trois ans ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse:

© un théatre compte 23 rangées de 44 fauteuils et 15 rangées de 9 fauteuils. /3

Quel est le nombre total de places dans cette salle ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse:

(4 I grimpe a vélo sur une route de montagne. Jai déja parcouru 1850m. A l'arrivée, j’aurai parcouru /3

2,764km. Combien me reste-t-il a parcourir ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse:

Signature:




Groupe 3

Nom :
Bilon de raisonnement ne1 Prénom :
Date: _ _/__[__
=» Résoudre des problémes relevant des quatre opérations. SCS A B C D
O Jean est plus grand que sa sceur de 30 cm. |l mesure 1,55m. /3
Combien mesure sa sceur ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse:

livres sont livrés par paquets de 5.

@ 'école a commandé des livres pour les CM2. Il y a une classe de 27 éléves et deux classes de 26 éleves. Les

Combien a-t-on recu de paquets ? Combien y aura-t-il de livres hors paquets ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse:

Combien de lait donne-t-elle au mois d’avril ?
Combien en donne-t-elle en mai ?
Combien aura-t-elle bu d’eau en mai ?

© une vache mange 25 kg de foin, boit 50 litres d’eau et donne 15 litres de lait par jour.

../3

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse:

2,764km. Combien me reste-t-il a parcourir ?

(4 I grimpe a vélo sur une route de montagne. J'ai déja parcouru 185,2 dam. A I'arrivée, j'aurai parcouru /3

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse:

Signature:




